



Художественному руководителю балета Государственного академического Большого театра Сергею Филину, который получил кислотные ожоги лица и роговицы глаз, проведена операция, сообщил "Интерфаксу" в пятницу глава департамента здравоохранения столицы Георгий Голухов.

«Операция только что закончилась. Она прошла в плановом режиме, хорошо», - отметил глава столичного департамента здравоохранения.

По его словам, операция проводилась в первом отделении микрохирургии глаза 36-й клинической больницы бригадой высокопрофессиональных врачей с участием заведующей отделением Натальей Долгуевой и профессором НИИ глазных болезней имени Гельмгольца Павлом Макаровым.

После операции Сергея транспортируют в Бельгию, где он продолжит лечение, сообщил журналистам в пятницу гендиректор театра Анатолий Иксанов. Там, в ожоговой клинике, ему будет сделана еще операция. «У нас есть с ними договоренность об операции. Также есть договоренность о самолете», - сказал Иксанов.

«Подтверждаю эту информацию. Лечить будут бельгийские военные медики», - заявил руководитель группы информации и прессы, советник посольства России в Бельгии Георгий Кузнецов.

Вечером в четверг, около 23:40, на главного балетмейстера Большого театра Сергея Филина напали в Москве, около его дома. Неизвестный плеснул ему в лицо кислотой. С ожогами он был доставлен в больницу. По данному факту возбуждено уголовное дело по 111-й статье УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью»).